
Sociální pracovnice pro krizovou pomoc ROSALIN 

ROSA centrum pro ženy hledá nové kolegyně - Sociální pracovnice/ krizové interventky do 

týmu ROSALIN centrum komplexní krizové pomoci pro ženy oběti domácího násilí na Praze 2 a 

pro linku pomoci pro ženy zažívající domácího násilí 116 016. 

Čeká vás: 

Práce s klientkami na pobytové službě, telefonická krizová intervence na lince 116 016 , 

psychosociální a sociálně-právní poradenství ženám zažívajícím domácího násilí, krizová 

intervence. 

Budete se podílet na hladkém chodu služby včetně organizačních a administrativních úkolů 

spojených s prací s klientkami. 

Pravidelná účast na týmových poradách, supervizích, intervizích a vzdělávacích aktivitách. 

Možnost podílet se na rozvoji služby. 

Jde o práci na 12ti hodinové směny v nonstop režimu (37,5 hodiny týdně. Nástup možný ihned. 

Pracovní smlouvu nabízíme zatím na dobu určitou. 

Jaké znalosti a dovednosti byste měli mít: 

Podmínkou je vysokoškolské vzdělání (VŠ, VOŠ) a odborná způsobilost dle §110 zákona 108 o 

soc. službách (tedy pouze obory sociální práce, sociální pedagogiky, sociální a humanitární práce, 

sociálně právní činnosti, charitní a sociální činnosti). 

Požadujeme samostatnost v rozhodování, ale i schopnost spolupráce v týmu a otevřenou 

komunikaci, spolehlivost, schopnost spolupracovat, komunikovat, empatii. 

Dobrou psychickou stabilitu a schopnost práce pod tlakem. 

 

Otevřenost k dalšímu profesnímu rozvoji a chuť se učit. 

Výhodou bude, pokud budete umět: 

Upřednostníme uchazečky s praxí v oblasti sociální práce, výcvikem v krizové inntervenci, 

telefonické krizové intervenci a prací s oběťmi domácího násilí. 

Co vám můžeme nabídnout: 

Přátelský, empatický a profesně zkušený tým, který vám bude oporou. 

Možnost využít znalosti z výcviku krizové intervence a získat praxi. 



Smysluplnou práci ve specializované sociální službě. 

 

Zaškolení a podporu nejen v začátcích práce. 

Podporu růstu - týmové i případové supervize, individuální supervize, pravidelné individuální i 

skupinové intervize. 

Rozvoj a podporu profesního a osobního rozvoje formou dalšího vzdělávání. 

Příjemné pracovní prostředí v centru Prahy. 

Jistotu při práci v organizaci s 33letou tradicí. 

Dále máme 4 sickdays. 

Nástupní hrubá mzda pro režim 24/7 denní/noční 46 - 49 tisíc korun měsíčně, plus po zácviku 

příplatky za noční směny, víkendy, svátky. 

Dovolená 5 týdnů, Vzdělávací kurzy, školení, Zdravotní volno/sickdays 

 

ROSA - centrum pro ženy,z.s. 

Kontaktní osoba 

Martina Hronová 

Telefon 

+420241432466 

Adresa 

Na Slupi 1483/14, 12800 Praha - Nové Město, Česká republika 

info@rosacentrum.cz 

 


